



2-3 мая 2013 года в г. Стамбул, Турецкая Республика прошла 8-я Международная конференция по электронной связи на тему "Сектор электронных коммуникаций: сегодня и в будущем", в которой участвовали представители из 19 стран мира.

На конференции выступили представители государственных органов, регуляторов, частных компаний высшего уровня. Обсуждались такие актуальные вопросы, как стремительное развитие Интернета, его роль в настоящее время как для государств, так и для общества, способствование развитию Интернета внедрению и продвижению электронного правительства, вместе с тем возрастающая угроза безопасности и проводимые работы в области кибер-безопасности.

Президент Органа регулирования Турецкой Республики в области электронной коммуникации г-на Тайфун Ажарер, поделился информацией об открытии в Стамбуле административного центра ICANN, который является одним из трех центров в мире. Открытие данного центра даст возможность служить этому офису в качестве моста для Европы, Ближнего Востока и Африки.

Знаниями и опытом развития Интернета поделились представители министерств связи Туниса, Афганистана, Азербайджана. Кыргызскую Республику на данной конференции представлял директор Государственного агентства связи при Правительстве Кыргызской Республики Кадыркулов А.А. с докладом по текущему состоянию внедрения и развития перспективных беспроводных технологий в стране.

Добавил(а) webmaster
17.05.13 09:16



Пресс-служба ГАС при ПКР